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A I A N°014/2021

Ala da Sessão Ordinária do dia 13 de abril de 2021. aos treze dias do mês de abril, às vinte horas,
no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, listado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária, tendo
na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro secretário o vereador
António Rodrigo Rui/ e como segundo secretário a vereador José António Rossetti. estiveram
presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em discussão as
Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 30 de março de 2021, ninguém querendo
lá/er uso da palavra o Sr. Presidente colocou as referidas Alas em votação, sendo aprovadas por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para lazer a leitura da Indicação n°21/2021. que solicita implantação de lombo táixa na
Avenida Rio Grande do Sul. ambos sentidos, proximidades do cruzamento com a Rua Flávio
António da Silva, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para lá/er a leitura da Indicação n°22/2021. que solicita aquisição de materiais de EPI para os
servidores públicos municipais, após ser lida foi colocada cm discussão, fa/endo uso da palavra
o vereador Donizete Coelho Pinto; disse que estão faltando os equipamentos de F.P.l.s e desde
que a Lei existe foi concedido estes equipamentos apenas uma vez, portanto o Sr. Prefeito
precisa fa/er um eslórço em atender a l .e i para a devida proteçào dos servidores. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°23/2()21, que solicita aquisição de terreno nas
proximidades do cemitério municipal, devido seu espaço estar chegando ao limite máximo, após
ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Donizete Coelho Pinto;
explicou que o terreno vago do cemitério está acabando e a aquisição é um processo demorado,
portanto é preciso estar providenciando aquisição de mais terreno o mais rápido possível.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n"24/2()21. que solicita a
implantação dos canais digitais da Reeord, SBT e Band em TV aberta, após ser lida foi colocada
em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n° 10/2021. que
solicita informações sobre quanto professores e funcionários prestam serviços na creche lolanda
Spagnoli. após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs.
Vereadores, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr.
Presidente abriu a Ordem do Dia. solicitando ao primeiro secretário para fa/er a leitura do
Projelo de Resolução n°01/2021. que Insliui a l ribuna Livre na Câmara Municipal de Nipoã e dá
outras providências, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Fábio José Scalon; explicou que aqui é a Casa do Povo e nada mais justo do que representantes
de instituições possam fazer uso da palavra, portanto fez o Projeto de Resolução para dar este
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direito à população. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Resolução em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário
em discussão única. Seguindo a Ordem do Dia, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Projeto de Lei n°09/2021, que autoriza a concessão de subvenção à
Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Monte Aprazível, para enfrentamento da Pandemia de
Covid 19, após ser lido foi colocado em discussão, o Sr. Presidente solicitou ao vice-presidente
Sr. Sérgio Domingos Rampim para ocupar a presidência na mesa e em seguida fez uso da
palavra; agradeceu o Sr. Prefeito por efetuar essa parceria com a Santa Casa de Monte Aprazível
para abrir vaga na U.T.I., para tratamento da Covid 19, algo extremamente necessário na atual
situação que o mundo está vivendo, portanto deixa registrado seu apoio e agradecimento. Em
seguida retomou seu lugar à Mesa, fez uso da palavra o Vereador António Rodrigo Ruiz; pediu
outra Sessão logo após esta para que o referido projeto possa ser apreciado novamente. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei n°09/2021 em
votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo
o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do
vereador António Rodrigo Ruiz, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.Não
tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações
Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
agradeceu a proteção divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o
encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

Fábio Apareodo^/andeli - Presidente

António Rodngo/rcuiz - Secretário

José Antonj r 2 Secretário
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